
Referat fra bestyrelsesmøde 

Oddense Børneunivers 

den 18. august 2022  

Ordstyrer: Ole 

Afbud: Fra elevrådet deltog ingen repræsentanter. 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde: 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Konstituering af bestyrelsen: 

Ole Bjarnow Henriksen blev valgt til formand. Kathrine Juul Mortensen blev valgt til 

næstformand.  

 

4. Introduktion til bestyrelsens arbejde: 

Årshjulet blev præsenteret for den nye bestyrelse. Der blev fortalt om møderne med 

forældrerådene samt orienterede om bestyrelsens kompetencer f.eks. at bestyrelsen 

udarbejder principper for blandt andet univers/hjem samarbejde. Bestyrelsen er også med 

i udarbejdelsen af politikker.   

 

5. Datoer for møder i bestyrelsen for det kommende skoleår: 

Ole sender en kalenderbrik rundt til bestyrelsen med de fastlagte datoer. Herefter følger vi 

op på møderne om hvem der kan deltage i det næste bestyrelsesmøde. Er der mange, der 

er forhindret, kan det forsøges at finde en ny dato.  

 

6. Nyt fra elevrådet: 

Der skal vælges et nyt elevråd, derfor deltog ingen fra elevrådet i bestyrelsesmødet. 

 

7. Orientering fra børnehaven: 

Stille og rolig kommet i gang igen efter sommerferien. Vi har fået 6 nye børn den 1. august. 

Feriepasningen sammen med de øvrige institutioner i vores lokalområde er forløbet stille 

og roligt. Der går nu tre år inden det er vores tur igen. Til næste år er det i Roslev 

Børnehave børnene skal samles i ugerne 29 og 30 til feriepasning. 

 

Der er lovkrav om, at der skal føres tilsyn i børnehaverne samt gøre rapporten offentlig på 

børnehavens hjemmeside. Der er også et krav om, at der skal ligge en rapport på 

kommunens hjemmeside, som skal dække samtlige institutioner. Lone sidder i en 

arbejdsgruppe vedrørende tilsyn, hvor fokus er på hvordan tilsynet skal gribes an. Der skal 

være både anmeldte og uanmeldt besøg i forbindelse med tilsyn. Det er blevet besluttet at 

anvende materialet KIDS i Skive Kommune i forbindelse med tilsyn. Hvornår det første 



tilsyn vil finde sted, er fortsat usikkert. 

 

I forbindelse med Sprog, læs og matematik arbejder vi på at lave forskellige kufferter, for at 

imødekomme børnenes forskellige udviklingstrin sprogligt. Så er det klart for alle i 

personalegruppen hvad der skal arbejdes med sprogligt uanset om man er 3 år, 4 år eller 5 

år. Til at hjælpe os har vi allieret os med vores tale- og hørerkonsulent samt 

tosprogsvejleder.   

 

Der er blevet lavet flag, som skal pynte i byen til cykelløbet Post Danmark Rundt.  

 

Line er tilbage efter sin barsel. Vi har fået en ny vikar Rikke Romvig Jensen. Bente går på 

efterløn den 16. oktober. Hun ønsker ikke en reception, men vil gerne hygge et par timer 

sammen med sine kolleger. Den 28. september hygger vi et par timer fra 17.00-19.00 og får 

lidt at spise. Bente vil gerne, at der også bliver en dag med kaffe og kage, hvor hele 

universet (både børn og forældre) inviteres. Det bliver en eftermiddag, men datoen kender 

vi endnu ikke.  

 

8. Orientering fra skolen: 

Skolen er i gang igen efter en dejlig sommerferie.  

 

Det skønne vejr er blevet nydt både i frikvarter og i idrætstimerne. Idrætten har været 

flyttet udenfor blandt andet var der vandrutsjebane en dag.  

Der er ingen svømning for 4. klasse endnu, det skyldes renovering i Durup Svømmebad.  

 

9. Budget: 

Budgettet ser ud til at holde med det forventet underskud på 300.000 kr. Et underskud 

som er blevet bevilget af Direktøren Jan Lund. 

 

10. Universfest: 

Der er nedsat et udvalg bestående af repræsentanter fra skolen og børnehaven. De vil 

sammen finde ud af, hvordan Universfesten skal afvikles i år.  

 

11. Frokostordning i børnehaven: 

Udsættes til bestyrelsesmødet den 26. september 2022.  

 

12. Forældremøde i september: 

Forældremødet bliver den 15. september 2022. Det fælles emne bliver ”Robust børn”. Der 

kommer en udefra og fortæller om det. Der vil også blive tid i de enkelte klasser samt i 

børnehaven. Klokkeslette er lidt usikkert endnu, da vi mangler en tilbagemelding fra 

vedkommende, som skal stå for oplægget om ”Robust børn”. 

 



13. Strukturdebat: 

Den 27. oktober 2022 kl. 14.00-14.45 kommer repræsentanter fra Børne- og 

Familieudvalget på besøg i Oddense Børneunivers. Vi skal have forberedt os på hvordan 

præsenterer vi Oddense Børneunivers for udvalget – hvad skal fortælles, hvem gør det, 

hvem fra bestyrelsen kan deltage i mødet m.m. 

Punktet tages op på bestyrelsesmødet den 26. september 2022.  

 

14. Trafik politik: 

Svend tilretter Trafik politikken og genudsender den til bestyrelsen. Punktet tages op på 

bestyrelsesmødet den 26. september 2022.  

 

15. Punkter til næste møde: 

- Besøg af repræsentanter fra Børne- og Familieudvalget den 27. oktober 

- Frokostordning i børnehaven 

- Trafik politik 

- Evaluering af forældremøde 

- Status på strukturdebat 

- Ansøgning til Greenlab (ansøgning til hvad?) 

 

16. Eventuelt: 

Intet 

 

 

 


